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HAVEL & PARTNERS, největší nezávislá advokátní kancelář ve střední Evropě, patří mezi
TOP 100 nejhodnotnějších firem pod kontrolou českých vlastníků. V rámci žebříčku Česká
elita, který letos podruhé sestavily redakce Seznam Zprávy ve spolupráci se společností
Deloitte, se umístila na 99. místě. Hodnotu skupiny HAVEL & PARTNERS nedávno prestižní
poradenská společnost Patria vyčíslila na více než 3,3 mld. korun. Výsledky rankingu byly
slavnostně vyhlášeny v úterý 12. listopadu v prostorách historického Fantova sálu na
pražském hlavním nádraží.

Podle analýzy, kterou letos vypracovala Patria Corporate Finance, má HAVEL & PARTNERS včetně
slovenské kanceláře a vzdělávací Akademie hodnotu okolo 2,8 miliardy korun, celá skupina
zahrnující i inkasní agenturu Cash Collectors a další specializované subjekty pak více než 3,3
miliardy korun. Jde navíc o valuaci ještě před vznikem společnosti ONE FAMILY OFFICE, která byla
oficiálně založena 1. 1. 2024 a hodnotu celé skupiny dál významně zvyšuje.

„Vysoká čísla, která vyplynula z valuace za rok 2023, a nyní také pozice v TOP 100 žebříčku Česká
elita jsou dokladem naší výjimečné ekonomické stability, dominantního postavení na domácím
advokátním trhu a nepřetržitého růstu a rozvoje celé skupiny, ať už z pohledu portfolia našich
služeb, technologických inovací, ale zejména hospodářských výsledků. Umístění v žebříčku mezi
špičkami českého byznysu je pro nás potvrzením, že jsme jedním z nejstabilnějších hráčů na trhu,”
komentuje úspěch Jaroslav Havel, řídící partner kanceláře.

HAVEL & PARTNERS je největší česko-slovenskou advokátní kanceláří, letos v květnu otevřela také
přímé zastoupení ve Frankfurtu. Výjimečnou ekonomickou kondici a úspěšné řízení HAVEL &
PARTNERS potvrzuje i certifikát nejvyšší důvěryhodnosti AAA Bisnode udělovaný agenturou Dun &
Bradstreet, která společnost řadí mezi firmy s dlouhodobě vynikajícími hospodářskými výsledky na
trhu.

V letošním žebříčku Česká elita se umístily jak zavedené společnosti s kořeny sahajícími hluboko do
minulosti, tak i celá řada mladých firem, které jejich vlastníci založili v nedávných letech. Z databází
firmy Deloitte, konkurenčních žebříčků i z vlastních dat a informací o domácím byznysu sestavila
redakce Seznam Zprávy širší vzorek subjektů. Zohledňovala přitom dvě hlavní kritéria – převahu
tuzemského kapitálu mezi vlastníky a dostatečnou velikost.
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